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TÝDEN KNIHOVEN  - 30. ZÁŘÍ - 6. ŘÍJNA 2019. 23. ROČNÍK AKCE NA PODPORU ČETBY A KNIHOVEN 
 

CELÝ TÝDEN! 
● REGISTRACE PRO NOVÉ ČTENÁŘE ZDARMA S PLATNOSTÍ DO KONCE ROKU 2019 
● AMNESTIE UPOMÍNEK 
 

ŘEKY TŘÍ MOŘÍ. 2. ČÁST: DUNAJ / PHDR. ING. ZDENĚK LYČKA 
Úterý 1. října 2019, 17:00, sál hudebního oddělení. Vstupné 20 Kč.  
Zdeněk Lyčka, bývalý velvyslanec v Dánsku a Grónsku (a v soukromí svérázný dobrodruh) je autorem trilogie 
vodáckých cestopisů vydaných nakladatelstvím Argo. Splutím tří řek, Labe, Dunaje a Odry, si splnil cíl doplout 
na mořském kajaku z Česka či bývalého Československa do tří okolních moří – Severního, Černého a Baltského. Druhá 
část, Dunaj, je o páteřní řece evropského kontinentu. Kolem se střídá různá krajina i lidé - na jeho březích leží 4 hlavní 
města, protéká 10 zeměmi a do jejího povodí spadá dokonce 20 států, což je hned několik světových nej.  
3. část: Odra. 14. listopadu 2019. 
 
BEZPEČNĚ NA SÍTI – STŘED, z. ú. 
Středa 2. října 2019, 8:30, dětské oddělení. 
Program informuje o rizicích na internetu a sociálních sítí. Zabývá se mediální gramotností a prací se zdroji. Akce je 
finančně podpořena MK ČR z projektu MIV - My víme aneb Mediální a informační vzdělávání a je rezervována. 
 
ŠKOLENÍ NA NOVÝ KATALOG TRITIUS 
Středa 2. října 2019, 10:00 a 16:00, internetová studovna. Vstup zdarma. Na kurz je nutné se přihlásit předem.  
V souvislosti s přechodem na nový knihovní systém se změnila také podoba a funkce čtenářského katalogu. V kurzu se 
naučíte, jak s katalogem efektivně pracovat a jak využít všechny jeho funkce. Kontakt pro přihlašování: Eva Bazalová, 
568 619 522, ebazalova@knihovnatr.cz.  
 
PŘÍBĚH O KRÁLOVNĚ ESTER – DIVADLO FEIGELE 
Čtvrtek 3. října 2019, 11:00, sál hudebního oddělení. 
Hra, která se hrávala o svátku Purim. Akce je finančně podpořena MK ČR z projektu "Po stopách Židů (i židů) II. Akce je 
již rezervována. 
 
FRANCOUZSKÝ KLUB 2019 – 11. ROČNÍK 
MAROKO: NA KOLE PŘES NEJVYŠŠÍ SEDLA ATLASU / RADOMÍR ČÍŽEK 
Čtvrtek 3. října 2019, 17:00, sál hudebního oddělení. Vstupné 20 Kč.  
Maroko bylo protektorátem Francie od roku 1912 do roku 1955. Radek, cyklocestovatel ze Šumperka, zdolal nejvýše 
položená sedla Vysokého Atlasu a na vlastní kůži okusil každodenní život Berberů žijících v nelehkých podmínkách 
v nejodlehlejších horských oblastech. Na 1 700 km dlouhé pouti překonal 14 průsmyků ve výšce přes 2 000 m a přitom 
poznával, jak se šlape ve 42°C, jak bolí průjezd písečnou bouří, co obnáší cestování během ramadánu, jak chutná kozí 
srdce i jak těžký náklad nosí na zádech místní stařenky. Povypráví příběh o tom, že ani když se porouchá kolo kdesi 
hluboko v horách, nemusí to znamenat konec výpravy, ale začátek jednoho velkého dobrodružství plného neustálých 
zvratů, kuriózních situací a nezapomenutelných setkání.  
 
PŘEKLÁDÁME S JANOU MONTORIO / 4. ROČNÍK STUDENTSKÉ PŘEKLADATELSKÉ SOUTĚŽE 
Pátek 4. října 2019 
Vyhlášení 4. ročníku soutěže žáků ZŠ a studentů SŠ Kraje Vysočina v žánru literatury Young adult (literatura 
pro teenagery a skorodospělé). Vyhlášení výsledků 13. prosince 2019 v 14:00, akce bude přístupná veřejnosti. 
 
PŘEDSEDOVÉ SENÁTŮ MIMOŘÁDNÉHO LIDOVÉHO SOUDU V JIHLAVĚ (TŘEBÍČI) 1945 – 1947 / 
ZDENĚK HANÁK 
Pátek 4. října 2019, 17:00, pobočka Modřínová. Vstupné 20 Kč. 
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Na základě podrobného archivního výzkumu se autor snaží rekonstruovat činnost Mimořádného lidového soudu 
v Jihlavě v první fázi retribučního období.  
 
KRTEČEK A KOLO / HODONÍNSKÉ MAŇÁSKOVÉ DIVADLO  
Neděle 6. října 2019, 15:00, pobočka Modřínová. Vstup zdarma. 
Veselá pohádka o kamarádství je určena dětem předškolního věku. 
 
NOTY MEZI PARAGRAFY / IVO JAHELKA 
Neděle 6. října 2019, 15:00, sál hudebního oddělení. Vstupné 60 Kč. 
Zpívající právník Ivo Jahelka zve na koncert při příležitosti 100. výročí prvního knihovnického zákona a závěru mediální 
kampaně Týden knihoven 2019. Že to nedává smysl?  Maminka - knihovnice je více než dobrý důvod, proč být knihami 
a knihovnami okouzlen tak, že o nich složil písničku. 

 

ZÁJMOVÉ VZDĚLÁVÁNÍ SENIORŮ 
SPOLKOVÝ ŽIVOT V TŘEBÍČI / Mgr. JITKA PADRNOSOVÁ, Ph.D.  
Pondělí 7. října 2019, 9:00, klubovna dospělého oddělení. Vstupné 20 Kč.  
Přednáška nás provede letem světem po spolkovém životě Třebíčanů v období mezi dvěma světovými válkami. Zjistíme 
z archivních pramenů celou šíři jejich zájmů a budeme se moci obdivovat jejich nadšení a chuti žít svůj život aktivně a 
plně. Přednáší Mgr. Jitka Padrnosová, Ph.D., pracovnice Státního okresního archivu Třebíč.  
 
KOUNICOVÉ NA JAROMĚŘICÍCH NAD ROKYTNOU / Mgr. JANA PETROVÁ   
Pondělí 14. října 2019, 9:00, sál hudebního oddělení. Vstupné 20 Kč.  
Další přednáška z cyklu o šlechtických rodech nás opět zavede do našeho regionu. Kounicové byli vlastníky 
jaroměřického zámku hned po Questenbercích.  
 
BRNĚNSKÉ PODZEMÍ.  MORAVSKÉ NÁMĚSTÍ / Ing. ALEŠ SVOBODA  
Pondělí 21. října 2019, 9:00, sál hudebního oddělení. Vstupné 20 Kč.  
V další přednášce s největším znalcem brněnského podzemí dokončíme prohlídku podzemí Římského náměstí 
a vydáme se prozkoumat podzemní stavby nalezené pod Moravským náměstím.   

 
CHLAPEC A HVĚZDY 
Pondělí 7. října 2019, 10:00, sál hudebního oddělení  
Beseda se známým reportérem a spisovatelem Stanislavem Motlem. Akce je finančně podpořena z projektu MK ČR „ 
Po stopách Židů (i židů)II“ a je rezervována pro školy. 
 
BRNĚNSKÉ PODZEMÍ. ZELNÝ TRH / Ing. ALEŠ SVOBODA  
Úterý 8. října 2019, 17:00, sál hudebního oddělení. Vstupné 30 Kč. 
Opakování cyklu přednášek s největším znalcem brněnského podzemí Ing. Alešem Svobodou. Projdeme si podzemí 
nejvíce podsklepené části historického jádra Brna. Navštívíme sklepení, které je dnes částečně přístupné jako Labyrint 
pod Zelným trhem, ale i nepřístupná sklepení Lídlova domu a kašny Parnas. Podíváme se do sklepení u Biskupského 
dvora, projdeme sklepení Reduty i bývalé Cyrilometodějské záložny. Nahlédneme také do historické studny 
a  seznámíme se  s  nejnovějšími nálezy učiněnými při opravě plochy náměstí. 
 
DLOUHÁ NOC / J. FOJTA, E. MÍŠEK: BYLINKY – PÍSNIČKY Z HRNEČKU 
Pátek 11. října 2019, 19:00, pobočka Modřínová 
Pásmo humorných a poučných písniček je určeno pro děti ze školní družiny ZŠ a MŠ Na Kopcích. Součástí večera jsou 
také soutěže. 
 
Olga Havlová a Výbor dobré vůle / MONIKA GRANJA 
Úterý 15. října 2019, 16:30, sál hudebního oddělení  
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Beseda s ředitelkou Výboru dobré vůle - Nadace Olgy Havlové  Monikou Granja.  Beseda je doprovodnou akcí 
stejnojmenné výstavy, kterou připravil Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové se záměrem připomenout veřejnosti 
zakladatelku organizace Olgu Havlovou.   
 
NEBOJTE SE ZEPTAT:  JAK ROZVÍJET SEBE SAMA? / Mgr. ZUZANA DUDKOVÁ  
Čtvrtek 17. října 2019, 16:30, sál hudebního oddělení. Vstup zdarma. 
Akce je realizována v rámci mezinárodního Projektu Zdravé město Třebíč.  
Co je to koučink? K čemu slouží a v čem vám může pomoci? Přijďte a dozvíte se vše potřebné a vyzkoušíte si 
sebekoučování. Poznejte se o něco více. Přijďte si pro nové nápady a odhodlání. Na závěr prostor pro vaše dotazy.  
 
NA BRAMBOŘE KOLEM SVĚTA / KATEŘINA KADLUSOVÁ A FRANTIŠEK NYKL 
Pátek 18. října 2019, 17:00, sál hudebního oddělení. Vstupné 50 Kč. 
Motorka BMW R 1150 GS alias Brambora, 560 dní na cestě, 29 projetých zemí a 90 000 kilometrů. Někdo přemýšlí, co 
by udělal, kdyby na to měl podmínky, někdo to udělá a podmínky si přizpůsobí. Na takové cestě nuda nehrozí, naopak 
se dějí věci s typickým úvodem „to nevymyslíš“. 
 
BEZEJMENNÍ / MILAN KRČMÁŘ / KŘEST NOVÉHO ROMÁNU 
Čtvrtek 24. října 2019, 17:00, sál hudebního oddělení. Vstup zdarma. 
Nový román třebíčského autora vycházející ze skutečných událostí: blíží se konec 1. světové války, mír s Ruskem už je 
podepsán, zbývá ještě porazit Italy. Po čtyřech letech strastí a bídy všichni toužebně očekávají konečné vítězství. Mimo 
jiné i jedna židovská rodina, která uprchla před frontou z nejvýchodnější části Rakouska-Uherska a přes Ostravu a Brno 
dorazila až do moravské Třebíče. Co vše si poznamenala mladá židovská dívka do svého deníku? 
Rok 1925. Na četnické stanici v Třebíči oznamuje místní muž podivný případ. Vyslýchá ho mladý četnický strážmistr. 
Také on si vede deník – a v následujících týdnech bude jen nevěřícně kroutit hlavou nad tím, co vše si do něj zapíše  
Na akci bude možné knihu zakoupit a nechat si ji autorem podepsat.  
 
ČESKÉ TAJEMNO / ARNOŠT VAŠÍČEK  
Pátek 25. října 2019, 17:00, sál hudebního oddělení. Vstupné 30 Kč. 
Neuvěřitelná fakta, tajemné nálezy, překvapivé hypotézy. Hrad svatého grálu - Prokletá hrobka - Skrytá tvář zlatodějů – 
Šokující objevy -  Po stopách mágů - UFO útočí - Tajemství homunkulů - Na vlnách podivna - Vládci blesků - S přízraky 
v patách. Dějiny jsou plné událostí, které se navzdory vědeckému zkoumání doposud nepodařilo uspokojivě vysvětlit, 
a které nás provokují svou tajemností. Záhadné archeologické nálezy i podivné záznamy v kronikách naznačují, že 
minulost je daleko vzrušivější, než si vůbec dovedeme představit. Arnošt Vašíček představuje nejtajemnější domácí 
záhady z nové knihy a připravovaného televizního cyklu.  
 
IRSKÉ A SKOTSKÉ TRADICIONÁLY / DVORKAŘI 
Pátek 25. října 2019, 17:00, pobočka Modřínová. Vstupné 20 Kč. 
Jako host vystoupí Dana Fialová - akordeon. 
 
ALBÁNIE  / MILUŠKA MRVKOVÁ  
Úterý 29. října 2019, 17:00, sál hudebního oddělení. Vstupné 20 Kč.  
Promítání filmu třebíčské cestovatelky Milušky Mrvkové. Albánie nabízí nejen nádherné divoké hory a starobylé 
památky, ale i zatím nepřeplněné písčité pláže a kvalitní a chutné jídlo. Na skok se podíváme i do Makedonie, kde 
navštívíme Ohrid a Ohridské jezero, a také do Černé Hory. 
 
KLÁRA SMOLÍKOVÁ A JIŘÍ W. PROCHÁZKA   
Čtvrtek 31. října 2019, 8:00, sál hudebního oddělení.  
Bublifuk: Jak se dělají komiksy? Komiksová revue Bublifuk představuje deset původních komiksů. V hravém 
workshopu si holky a kluci vyzkouší, kdo je kdo v komiksové redakci či jakými způsoby komiks vzniká. Naučí se 
vymyslet vlastní komiksovou postavu a nahlédnou do historie komiksových příběhů. 
Akce je finančně podpořena MK ČR z projektu MIV - My víme aneb Mediální a informační vzdělávání a je rezervována. 
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Výstavy 
FALEŠNÉ HRANICE: AKCE „KÁMEN“.  OBĚTI A STRŮJCI NEJUTAJOVANĚJŠÍCH ZLOČINŮ STB 1948-1951 
Do 30. října 2019, klubovna dospělého oddělení 
Výstava představí oběti a strůjce nejutajovanějších zločinů Státní bezpečnosti. Je zpracována z rozhovorů s pamětníky 
a vychází z literární tvorby Václavy Jandečkové. Výstavu doplňuje speciální projekce se scénickou hudbou a unikátní 
tematický animovaný film.   
 
 OLGA HAVLOVÁ A VÝBOR DOBRÉ VŮLE 
Do 21. října 2019, sál hudebního oddělení, knihovna Hasskova 
U příležitosti oslav 20. výročí založení VDV byla připravena výstava fotografií „Olga Havlová a Výbor dobré vůle“. 
Setkala se s velkým zájmem veřejnosti a již sedmým rokem putuje po muzeích, knihovnách, zámcích a jiných 
výstavních prostorách České republiky i Slovenska. Výstavu připravil Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové se 
záměrem připomenout veřejnosti zakladatelku organizace Olgu Havlovou. Výstava při příležitosti 30. výročí 
17. listopadu 1989. 
 
BARVY PODZIMU / ZŠ A MŠ NA KOPCÍCH 
2. – 31. října 2019, pobočka Modřínová 
Výtvarné práce dětí ze školní družiny. 
 
ČTEME SI / MŠ OBRÁNCŮ MÍRU 
2. – 31. října 2019, pobočka Modřínová 
Výkresy s tematikou dětského čtenářství.  
 
KORSIKA – OSTROV KRÁSY / ANNA STEHLÍKOVÁ 
22. října – 15. listopadu 2019, sál hudebního oddělení, knihovna Hasskova 
Fotografie Anny Stehlíkové korespondují s přednáškou Boženy Kedroňové o Korsice v rámci Francouzského klubu 
ve čtvrtek 7. listopadu 2019. 
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